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Scitacie a odcCitacie ret’azce

Doplnite s¢itacie a od¢itacie retazce na obrazkoch. Postupujte podla pravidla: Dopliite Cisla
v kruhoch tak, Ze pouzijete naznaceny poctovy vykon v Sipke.

1. matematicky ret'azec - doplnime ¢isla v kruhoch

2. matematicky retazec - doplnime ¢isla v kruhoch
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3. matematicky ret'azec - doplnime ¢isla v kruhoch




4. matematicky retazec — dopliite znamienko a hodnotu pri Sipke
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5. matematicky ret'azec - dopliite znamienko a hodnotu pri Sipke
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6. matematicky retazec — doplnime ¢isla v kruhu aj v Sipkach
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7. matematicky ret'azec - doplnime ¢isla v kruhoch aj v Sipke



8. matematicky retazec — doplnime cisla v kruhoch aj v Sipke
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Scitacie tabul’ky
1. scitavacia tabulka
Séitavajte Cisla na obrazkoch v riadkoch s ¢&islami v stipcoch a skontrolujte, &i st tabulky

spravne vyplnené. Nespravne sucty preskrtnite. Hl'adame pét’ nespravnych rieSeni v kazdej
Z nasledujucich dvoch tabuliek.
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3. séitavacia tabulka

Pripo¢itali sme k zltym ¢&islam tolkokrat 10, kolko je napisané za danym C¢islom v
zatvorke. N4jdite na obrazku pat’ nespravnych vysledkov.
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4. scitavacia tabul’ka

Pripocitali sme k zltym ¢islam tol'kokrat 100, kolko je napisané za danym c&islom v
zatvorke. N4jdite na obrazku pét’ nespravnych vysledkov.
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Odcitacie tabul’ky

1. odcitacia tabul’ka - Odcitali sme od Zltych ¢isel tolkokrat 10, kol’ko je napisané za
danym ¢islom v zatvorke. Najdite na obrazku pét’ nespravnych vysledkov.

120 (4) 85(8) 97 (7) 51(3) 98 (6)

80 48 38

702 (2) 190 (8) 318 (4) 676 (9) 98 (1)

680 110 278 556 97

2. odcitacia tabul’ka - Odcitali sme od zltych ¢isel tol’kokrat 10, kol’ko je napisané za
danym ¢islom v zatvorke. Ngjdite na obrazku pét nespravnych vysledkov.

712 (4) 355 (8) 407 (7) 531 (5) 968 (6)

31212751357

722 (2) 199 (8) 478 (4) 646 (9) 908 (1)

720 | 119 474 556 898




Okienka

1. okienko — Postupnym riesenim podla $ipok s¢itavame a od¢itavame Cisla
a vyplilujeme prazdne utvary.

2. okienko — Postupnym riesenim podl'a §ipok s¢itavame a od¢itavame ¢isla
a vypliujeme prazdne utvary.




Magické Stvorce

1. magicky Stvorec — Postupujte podl'a navodu: Najprv ndjdeme aky je magicky sucet.
Potom doplitujeme dopocitanim spravne ¢isla.
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2. magicky stvorec — Postupujte podl'a navodu: Najprv ndjdeme aky je magicky stucet.
Potom dopliiujeme dopocitanim spravne ¢isla.




3. magicky stvorec — Postupujte podl'a navodu: Najprv najdeme aky je magicky sucet.
Potom dopliiujeme dopocitanim spravne ¢isla.
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4. magicky Stvorec — Postupujte podl'a ndvodu: Najprv ndjdeme aky je magicky stcet.

Potom doplitujeme dopocitanim spravne ¢isla.




Najdi votrelca

Néjdite v kazdom riadku kazdého obrazka jedno ¢islo, ktoré nema takl vlastnost’,

ktora je spolo¢na vSetkym ostatnym c¢islam. VySkrtnite ho.

1. votrelec
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Vzorové rieSenie pre magické Stvorce

Postup: Najprv s¢itame riadok, stipec alebo uhlopriecku, v ktorej st vietky tri &isla. U nas:
uhloprie¢ka: 40 + 25 + 10 = 75. Potom najdeme riadok, stipec alebo uhloprie¢ku, v ktorej st
dve ¢isla. S¢itame ich a od¢itame od zisteného suctu. A tak pokracujeme, kym nevyplnime
vSetky prazdne okienka.
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Postup: Zistime magicky sucet tak, Ze spo¢itame druhy riadok: 10 + 50 + 90 = 150 a potom uz
len dopoéitavame do 150 kazdy riadok, stipec a uhlopriecku.




Vzorové riesenie pre ,,Najdi votrelca“

Néjdite v kazdom riadku kazdého obrazka jedno &islo, ktoré nema takd vlastnost’, ktora je
spolo¢na vSetkym ostatnym cislam.

1. votrelec — 2, 4, 12 su parne Cisla, ¢islo 7 je neparne — je teda votrelec, 3, 9, 15 st
delitel'né ¢islom 3, ¢islo 1 nie je — je to votrelec, ¢isla 30, 36, 42 su delitel'né Siestimi,
¢islo 10 nie je — je votrelec.
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2. votrelec — votrelcami su 12 — nie je delitel'na jedenastimi, 15 — nie je delitelna
desiatimi, 8 — nie je delite'na siedmimi
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